



С первых дней создания госпиталей в Лысьве трудились в одном из них — здании Дворца культуры ЛМЗ — В. А. Митрофанова и Г. А. Леонтьева. Валентина Артемьевна — старшей медсестрой, а Галина Алексеевна — медсестрой.

Минула война, но не оставили свою трудовую работу эти женщины. В. А. Митрофанова и сейчас главная медсестра городской больницы, опытный специалист своего дела. Галина Алексеевна охраняла здоровье учащихся электромашиностроительного техникума, сейчас — на заслуженном отдыхе.

НА СНИМКЕ: Г. А. Леонтьева (слева) и В. А. Митрофанова.
Фото Н. Костылева.